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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ 

 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» 

 

 ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ    

  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 3ης  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 29 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2018 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ :  30/2018     

 

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

13. ΠΡΟΣΧΩΡΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΤΟ ΝΕΟ ΣΥΜΦΩΝΟ ΤΩΝ ΔΗΜΑΡΧΩΝ  

 

 Σήμερα Δευτέρα 29 Ιανουαρίου 2018 και ώρα 18.30΄ το Δημοτικό Συμβούλιο 

συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του 

Δημοτικού Συμβουλίου Έδεσσας, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 2.176/25.1.2018 

έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Φίλιππου Γκιούρου, η οποία δημοσιεύτηκε 

στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και επιδόθηκε νόμιμα, 

όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν 

παρόντα τα 20 από  τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:       

          

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1 Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος) 11 Μουράτογλου Ιωάννης  

2 Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφα 12 Πασχάλης Αλέξανδρος 

3 Γιώγας Δημήτριος  13 Πέτκος Χρήστος  

4 Δασκάλου Χρήστος  14 Ρυσάφης Αντώνιος 

5 Δημητριάδης Βασίλειος 15 Σαμλίδης Μιχαήλ 
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6 Δίου Αναστάσιος 16 Ταμβίσκου Ευτυχία  

7 Ζδρου Αικατερίνη  17 Ταπαζίδης Δημήτριος 

8 Κατσάρα – Βλάχου Μαρία  18 Φουνταλής Μιχαήλ  

9 Κούκος Γεώργιος 19 Φράγκου-Κυανίδου Ελισάβετ 

10 Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος 20 Χατζόγλου Ιωάννης 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

αν και κλήθηκαν νόμιμα 

1 Παρθενόπουλος Γεώργιος (Αντιπρόεδρος) 5 Μάρκου Διονύσιος 

2 Πισλίνας Χρήστος (Γρ/τεας) 6 Σόντρας Ιωάννης 

3 Βερικούκης Χρήστος 7 Τσιβόγλου Χρήστος 

4 Ιατρίδου – Βλαδίκα Αναστασία   

 

Η  Δημοτική Σύμβουλος κα Ευτυχία Ταμβίσκου αποχώρησε από τη συνεδρίαση 

πριν την έναρξη συζήτησης των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης. 

Ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Γιάννου προσκλήθηκε και παρίσταται στη 

συνεδρίαση. 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν νόμιμα οι Πρόεδροι των Τοπικών Κοινοτήτων 

για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν τις 

αντίστοιχες κοινότητές τους και παραβρέθηκε μόνο ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Νησίου κ. 

Χρήστος Τσαπκίνης. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος του 

Δήμου για την τήρηση των πρακτικών. 

Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία κήρυξε 

την έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να 

συζητούν τa θέματα. 

Μετά τη συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης,  προτάχθηκαν με 

την ακόλουθη σειρά τα  θέματα 14ο και 13ο  της ημερήσιας διάταξης. 

 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 13ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έδωσε το 

λόγο στον Προϊστάμενο της Δ/νσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης, 

Πληροφορικής & Τοπικής οικονομικής ανάπτυξης κ. Δημήτριο Μεταξά, ο οποίος 

έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου τη με αριθμ. πρωτ. 

2.198/25.1.2017 εισήγηση της υπηρεσίας του, η οποία έχει ως εξής: 
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«Ο Δήμος Έδεσσας με την απόφαση 202/2011 του Δημοτικού Συμβουλίου, 

προσχώρησε στο «Σύμφωνο των Δημάρχων» στις 23 Ιουνίου του 2011, δίνοντας με 

τον τρόπο αυτό ώθηση στην προώθηση δράσεων που αποσκοπούν αφενός στη 

βελτίωση της ποιότητας ζωής των δημοτών και αφετέρου στην επίτευξη οικονομικών 

ωφελειών διαμέσου της εξοικονόμησης ενέργειας και της ανάπτυξης έργων 

Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας. 

Η δέσμευση που ανέλαβε ο Δήμος με τη συμμετοχή του στο Σύμφωνο είναι να 

περιορίσει στην περιοχή ευθύνης του την έκλυση CO2 κατά 37,6% ως το 2020, με έτος 

αναφοράς το 2010. 

Σήμερα μετά την πρωτοβουλία των Δημάρχων του Συμφώνου για αναβάθμιση 

του, καλείται ο Δήμος Έδεσσας να αποφασίσει τη συμμετοχή του στο Νέο Σύμφωνο 

των Δημάρχων το οποίο συμπεριλαμβάνει πλέον δράσεις για την αποτροπή ή το 

μετριασμό των επιπτώσεων της Κλιματικής Αλλαγής και θέτει παράλληλα τον πήχη 

περιορισμού του CO2  στο 40% με ορίζοντα το 2030. 

Στη συνέχεια δόθηκε ο λόγος στον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Μιχαήλ Φουνταλή, 

προκειμένου να εκφράσει τις απόψεις του για το θέμα, όπως αναλυτικά αναφέρονται 

στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 

σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω καθώς και τις 

διατάξεις των άρθρων 93 του Ν.3463/2006 και 65 του Ν. 3852/2010  

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  κ α τ ά  π λ ε ι ο ψ η φ ί α  

Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Έδεσσας στο Νέο Σύμφωνο των Δημάρχων 

το οποίο συμπεριλαμβάνει πλέον δράσεις για την αποτροπή ή το μετριασμό των 

επιπτώσεων της Κλιματικής Αλλαγής και θέτει παράλληλα τον πήχη περιορισμού του 

CO2  στο 40% με ορίζοντα το 2030, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της 

παρούσας απόφασης. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μιχαήλ Φουνταλής μειοψηφεί με την παραπάνω 

απόφαση. 
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Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  30/2018 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ 

 

Ακριβές απόσπασμα  

Έδεσσα 31.1.2018 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 

 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφα,  Γιώγας Δημήτριος,  

Δασκάλου Χρήστος, Δημητριάδης Βασίλειος, Δίου 

Αναστάσιος, Ζδρου Αικατερίνη, Κατσάρα – Βλάχου  

Μαρία, Κούκος Γεώργιος, Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος,  

Μουράτογλου Ιωάννης, Πασχάλης Αλέξανδρος, Πέτκος 

Χρήστος,  Ρυσάφης Αντώνιος, Σαμλίδης Μιχαήλ,   

Ταμβίσκου Ευτυχία, Ταπαζίδης Δημήτριος,   Φουνταλής  

Μιχαήλ, Φράγκου-Κυανίδου Ελισάβετ, Χατζόγλου Ιωάννης.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αποδέκτες προς ενέργεια:  

 - Προϊστάμενο Δ/νσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης, Πληροφορικής & 

Τοπικής οικονομικής ανάπτυξης κ. Δ. Μεταξά 

 

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά): 

- Δήμαρχο κ. Δ. Γιάννου 

- Αντιδήμαρχο Τ.Υ., Πολεοδομίας και Προγραμματισμού κ. Δ. Ταπαζίδη 
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